

傳張雨綺丈夫王全安涉嫖娼被拘

香港文匯報訊(記者 胡若璋)北京市公安局官方微博平安北京昨早通報,電影導演王某某等人因涉嫌賣淫嫖娼被警方拘留審查,有內地傳媒指王某某就是內地女星張雨綺的導演丈夫王全安。據北京警方披露,介紹賣淫的女子劉某,年僅18歲。

平安北京通報全文如下:「9月10日晚7時許,根據舉報,民警在本市東城區某小區一單元樓內將進行賣淫嫖娼活動的王某某(男,48歲,陝西人,電影導演)、呂某某(女,31歲,黑龍江人)當場抓獲,二人對違法事實供認不諱。

經審查,嫌疑人王某某供認,他是通過手機招嫖信息聯繫到了呂某某。當晚6時許,二人在王某某的工作室進行賣淫嫖娼活動,後王某某付給呂某某800元作為嫖資。警方進一步工作還查明,王某某於8、9、10日連續三次嫖娼,其中9日他同時與兩名女子進行賣淫嫖娼活動。根據掌握的線索,警方先後將介紹賣淫的劉某(女,18歲,黑龍江人)以及6名涉嫌賣淫嫖娼嫌疑人抓獲。目前,劉某因涉嫌介紹賣淫罪被豐台分局依法刑事拘留,王某某等8名嫌疑人因涉嫌賣淫嫖娼被依法行政拘留,此案正在進一步審理中。」

知情者稱不足為奇

據張雨綺圈內熟人透露,看到王全安的消息後,試圖聯繫張雨綺但她的手機關機。而記者也在第一時間聯絡張雨綺的經紀人,其電話也處於無人接聽狀態。不過聽聞王全



張雨綺與老國王全安結婚3年。

安嫖娼消息,和張雨綺較熟的圈內人士表示,這個消息也沒有多勁爆,不管圈內、圈外,這樣的消息不足為奇。張雨綺那時則正參加紐約時裝周,有指張雨綺前日已抵返北京,但未就此事作出回應。張雨綺比王全安小21歲,二人於2011年登記,去年在馬爾代夫舉行婚禮。



張雨綺在6月10日當天身處紐約出席時裝周。



吳卓義、梁琿、關禮傑及韋家雄等昨日出發到上海為劇集《梟雄》進行外景拍攝。

吳卓義忙掘金買大屋

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳卓義(Ron)、梁琿、關禮傑及韋家雄等昨早現身機場,準備出發到上海為無線劇集《梟雄》進行外景拍攝,其中阿Ron抵達時右手正流着血,他解釋是被行李割傷,之後並由工作人員幫他貼上膠布止血。Ron自爆母親嫌屋細,指母希望有2千呎以上,他自言會努力賺錢再買屋,更笑言:「你話做仔幾大壓力!」



吳卓義向傳媒展示傷勢。

即使傷手,吳卓義仍為粉絲簽名。

吳卓義的右手被行李割傷。

阿Ron表示此行會在上海逗留直至11月初,之後回港稍作休息後,又要返內地拍一套愛情劇搵真銀,他笑說:「到了這個年紀,還可以接到愛情劇,真是難得,好開心。現在接內地劇也比較艱難,因為也開不了,而且多了規管,公司亦要先看劇本,不能影響形象。」努力賺錢的他坦言希望買大屋予母親,因為媽媽嫌屋細,加上他又喜歡收藏玩具,家中就收藏了1比1的鐵甲奇俠公仔,所以都想再買屋。他笑說:「估計阿媽希望有2千呎以上,你話做仔幾大壓力!」

梁琿不再做打女展柔弱

此外,久未為無線拍劇的梁琿,對於外影將會在影城及郊區進行拍攝,問到她可能會擔心拍攝辛苦?打女出身的她卻不擔心:「對我來說不會啦,我以前做打女,這次演柔弱女子,一世只有一個老公(黎耀祥),對方做甚麼事也迫着接受,而且在上海的戲份不多。」她指之前看到祥仔、黃秋生跟湯鎮業大門演技,相當有火花,有時候收工也會留在影廠看他們拍戲。她又大讚劇集中所搭建的賭場廠景真實及華麗。下月底回港的她,隨即又會為無線另一套新劇《再戰明天》宣傳。



狠批王全安涉嫖妓事 孫紅雷:他是傻了吧

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導)導演趙寶剛昨日攜孫紅雷、桂綸鎂抵深宣傳新片《觸不可及》。孫紅雷借新片大談感情觀,認為在感情中男女應該一起努力,但男人的擔當最重要。問起王全安導演涉嫖娼事件時,他狠批道:「我不知道他怎麼回事,應該是傻了吧,腦子有問題了!」

即將在9月19日上映的電影《觸不可及》集結了兩岸三地一線明星,包括孫紅雷、桂綸鎂、方中信、徐靜蕾、蔣勤勤、黃磊、蔡少芬等。該片講述在戰爭時期的愛情故事,敘事方法一改傳統,以大篇幅的舞蹈表達主人公之間的細膩情感。

而孫紅雷也透露,自己以往跳舞為主,在用力上和探戈很不同,但他特別喜歡用舞蹈表達劇情的方法。在影片中,孫紅雷和桂綸鎂將開展一場含蓄、無奈卻激烈的愛情故事,談及對感情的看法,孫紅雷表示對男人來說擔當最重要,自己會為這兩個字一直努力。而對於王全安導演涉嫖娼一事,孫紅雷語出驚人:「我不知道他怎麼回事,傻了吧,腦子有問題!從小我父母就教育我很多事情不能碰,碰了要付出代價,我不知道他是怎麼想的。」儘管如此,孫紅雷還是認為:「王全安導演的電影我還是很欣賞的。」



左起:孫紅雷、桂綸鎂與趙寶剛到深圳宣傳新片。

直指男人擔當最重要

作為女主角的孫紅雷、桂綸鎂雖然都是舞蹈出身,但片中的探戈實讓兩人為難了一番。他們表示都是躲起來練舞,不希望導演看了以後失望。桂綸鎂透露,自己為影片通宵練舞,她說:「戲裡很多情感表達不是通過語言,我們用探戈表達思念、愛慕,細節很難控

鄭俊弘MV首播會 受颱風影響延期

香港文匯報訊 鄭俊弘(Fred)首張個人大碟《熊貓的故事》發佈會暨《熊貓》MV首播會本安排於昨晚舉行,但因受颱風影響要取消延期,令Fred被同事取笑威力太厲害可呼風喚雨。

Fred早前為新歌《熊貓》拍攝MV,他被導演吊到20呎高的廠房,並要求做出無重感覺的飄浮動作,可能導演知道我有武功底子,所以想我挑戰這個有難度的拍法。」要上上落落的吊威地幾個小時,又要做出一連串又前空翻又拗腰的動作,Fred都親身上陣,全無怨言,甚至因



鄭俊弘邊吊威地邊做出拗腰動作。



鄭俊弘早前為新歌《熊貓》拍攝MV。

橘洲音樂節引5萬人狂歡

香港文匯報訊(記者 李青霞 長沙報導)本月13日至14日,第六屆橘洲音樂節暨五嶺、萬境藍山2014長沙橘洲(國際)音樂節在橘洲沙灘樂園舉行,吸引了來自全國各地約5萬樂迷參加。鄧紫棋(G.E.M.)、張震嶽,以及內地獨立搖滾界的閃亮新星萬能青年旅店、內地影響最大的「哥特」風格樂隊——木瑪、活力陽光的旅行團、新金屬力量代表樂隊左右、朋克樂隊生命之餅、中國地下金屬之王冥界、美國敲擊金屬樂隊Morbid Saint、浪蕩紳士等國內外近40組藝人齊聚橘洲,為現場數萬名歌迷帶來流行、搖滾、民謠、金屬、朋克等音樂類型,每天8小時互動狂歡,high翻全場。歷時6為樂迷獻唱。李青霞攝



鄧紫棋在橘洲音樂節表演。

顧紀筠榮升外婆爭抱孫

香港文匯報訊(記者 李慶全)顧紀筠為一家銀行擔任新制服設計顧問,昨日發布會上,由職員穿上新制服並由顧老闖講解設計概念。她表示從提出到修改概念共花近半年時間,畢竟她是首次設計銀行制服,要考慮到其嚴肅性及舒適度。談到酬勞,顧老闖坦言相當可觀,不過她一向是該銀行客戶,投資項目都賺到不少,故沒有以錢去衡量。另顧老闖問中有設計時裝,也正有構思將其畫作印在衫上推出自家品牌。顧老闖最近榮升外婆,女兒為她添了個孫女,她笑說:「不知是否現代的營養很好,孫女才一個月大就懂得捧着奶樽吃奶,頭仔又會



顧紀筠講解新制服的設計概念。



周秉德(左)與陳復生暢談周總理的生活點滴。

《感恩東來愛香江》 10月中在港播

香港文匯報訊(記者 趙倩)由超藝理想文化學會所出品及製作,以全方位記錄周恩來總理生平為主題的大型紀錄片《感恩東來愛香江》將於10月中旬在香港播映。日前不少中小學校及組織正積極爭取希望在課餘時間為同學播放該片。《感恩東來愛香江》由闊別熒幕多時的知名電視節目主持人陳復生帶領觀影者,走進周總理的工作生活,通過多個獨家的專訪,以多角度立體地展現人民的好總理,並呼籲新一代年輕人以周總理為榜樣,廉潔自律、大公無私和全心全意地為人民服務。影片中部分拍攝的地點均是首次在紀錄片中公開,如中國人民對外友好協會以及常人難得一見的中南海西花廳。在一小時十五分的紀錄片中,我們隨着陳復生的腳步一起走進周總理求學、南開學校感受總理少年時期「為中華之崛起而讀書」的宏大志向與愛國情懷;一同輕嗅西花廳中周總理酷愛的海棠花;齊齊望着提醒周總理注意身體健康的大字報,懷念這位愛國愛民的好總理。為使觀影人更全面地了解周總理,陳復生專程赴京與周恩來侄女周秉德女士暢談她伯父周總理的生活點滴。周秉德認為:「年輕人多看一看,全方面地多了解一些歷史,是挺有意義的。我總覺得年輕人對國家的了解可能還是不太夠。周恩來是一個代表,他為國家為人民,為中華之崛起,他不僅僅是讀書,他奮鬥了一生。他一直不考慮他個人,他自己,就考慮全國老百姓和國家的興旺與繁榮,這是他最主要的特點。」作為土生土長的香港人,陳復生亦不忘一探周總理與香港之間的淵源,周總理與香港可以說十分有緣,解放前曾三度來港。即便是自然災害的困難時期,在內地人民的生活已異常艱苦的情況下,總理仍將香港人民的疾苦放在心裏,堅持要給與香港充足的照顧,包括輸入東江水及定下「三趟快車」政策,確保足夠鮮活貨品供應。飲水思源,通關《感恩東來愛香江》我們可以重拾幾乎被遺忘的重要歷史。